



Сумська міська рада  
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА  
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел/факс 700-590,  
e-mail: dim@smr.gov.ua

06.10.20 № 493/05.01.01.05 № 17327-МР

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА		
Відділ з організації діяльності ради		
Сумської міської ради		
Вхідний №	1393/1	
від " 07 " 10 20 20 р.		

Депутату Сумської міської ради  
Гробовій В. П.

Шановна Вікторіє Павлівно!

Ваш депутатський запит щодо встановлення засобів примусового зниження швидкості руху дорожньо-транспортної техніки по вул. Римського-Корсакова (на перехресті з вул. Водна) та в районі будинку № 15/1 по площі Пришибській розглянуто.

Повідомляємо, що згідно п. 5.1 ДСТУ-4123 «Пристрій примусового зниження швидкості дорожньо-транспортної техніки на вулицях і дорогах», пристрої примусового зниження швидкості можуть застосовуватись в районі розташування дитячих та навчальних закладів, зон масового відпочинку, перед нерегульованими пішохідними переходами розташованими поза межами перехресть та перед нерегульованими перехрестями при відповідному обґрунтуванні.

Крім того зазначаємо, що виконання робіт з внесення змін до організації дорожнього руху можливе лише за умови наявності схеми або проекту організації дорожнього руху погоджених відділом превентивної діяльності ГУ Національної поліції у Сумській області та затверджених виконавчим комітетом Сумської міської ради.

З метою визначення доцільності виконання робіт зі встановлення засобів примусового зниження швидкості типу «Лежачий поліцейський» по вул. Римського-Корсакова (на перехресті з вул. Водна) Департаментом підготовлено листа до Управління патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції, за результатами розгляду якого буде прийнято відповідне рішення.

Додатково повідомляємо, що питання встановлення засобів примусового зниження швидкості дорожньо-транспортної техніки в районі будинку № 15/1 по площі Пришибській раніше підіймалося у зверненні гр. Горбась А. М. мешканки даного житлового будинку, яке було розглянуто Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради спільно з Управлінням патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції та згідно з результатами розгляду повідомлено заявника про те, що Управління не заперечує щодо встановлення даних пристроїв по площі Пришибській в районі ДНЗ № 13 «Купава».

Дана пропозиція врахована Департаментом і при умові належного фінансування цих робіт у 2021 році, буде опрацьована.

Директор департаменту  
Коренев 700-590  
Горбуль

О. І. Журба